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A4
———
Opicak Pepa dokize sist denné az 18 kg banani a jeho bratr Honza sni za den 14 kg banand.
Kolik korun by staly banany pro oba opiéaky na pill roku (180 dni), jestiize 1 kg banani stoji 34 K&?

Vydél pisemné.

12457 608 :24 = 8568 485:35 = 7854 760: 40 =

Dopli chybgjici Gisla.

125 =245 784 (zb. 11) 148 =154 784 (zb. 26)

Doplii spravné tabulku.
Délenec 24567 845

Dalitel 55 36
Nedpiny podil 457754
Zbytek 17

"\ zakoupit tisténou verzi publikace

Vypogitej.
(5000+8000)- 7=
5000-7+8000-7=

(16000 -8000) :
16.000: 40 - 8000 : 40 =

500-8+3000=
8500 +3000=

Pogitej zpaméti. Které pocetni vykony provedes nejdiive?
840 - (630 - 280) =
720:9+560:8=
50000-25-40=
6-(960-760) =
30701600 =
950-(72:9)-
(5:80):(64:8)=

(4800:600)- 30 =
540:6-800:400+30-7 =

V nasleduijici kiizovce doplii pocet &islic, které se vyskytuji ve vysledcich prikladu 1. el
—

1. Poget Sestek, sedmitek a osmicek. i
2. Poget trojek. 2.
3. Potet pétek a Sestek. 3
4. Poget pétek, Sestek a sedmicek. 4.
5. Pocet jednicek, dvojek, trojek a devitek. s ]
6. Ctyfikrét poget trojek. el |
7 Poet osmitek a devitek. 7
8. Opak dleno. 8.
9. Poet vech &tyrek. of

W Prirozena &isla vétsi nez milion

|
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e 3872 24,122 028

______ 2556+ sers 095
Hmotnost 475kg 513kg 532kg 508 kg

67,22= 1262 154,232

Kdo vaZil nejvice a kdo nejméns?

HysgE0

Zaokrouhli na jednotky.

14,7 km = 49.8kg
562,40 K& = 65,5cm =

3283
1289,80 KE =

Uspoadej hmotnosti chlape od nejmensi po nejvatsi.

Usporadej dané teploty sestupné. o KLIKNI
15,3°C, 13,5 °C, 11,0 °C, 10,9 °C, 20,4 °C, 16,3 °C, 13,6°C, 21,1°C.

Vybarvi &ast obalu, kterd je zaokrouhlenym &islem z bonbonu.

E Doplit znaky rovnosti a nerovnosti. o

w75 72 158 148 68,15 681
83,22
‘ 63 61 205 2050 325 32 153 5 832 ’
A 2 & ®s 1 i Pavel ma doma 4 svihadla. Ta rozstfihal a zstaly jen jejich konce. Na kazdém konci svihadla

bylo Gislo. Na jednom konci $vihadla bylo uvedens desetinné Gislo a na druhém konci svihadia
bylo toto Gislo jiz zaokrouhlené na desetiny. Spoj arami konce Svihadel tak, jak pivodné

E Dopliy

ci tak, aby platilo:

vypadala.
" T < B 286 < 2. 385 372
7 < 42 0.. < 04 409 i 3
178 >t 75 > 474 \Z-\ ! P
Napis alespori 3 éisla, pro kterd plati: Dopli fadu desetinnych Gisel. // \g A .
e d
34<x<48  x 8,82 388 40 1 39
21 22 25 41 a7
09>y>05 =
152 1453 1455 Dva sousedé maii strechy s riizné diouhymi okapy. Novkovi maji okap diouhy 21,3 m a Némcovi
23,8 m. Ktera rodina ma delsi okap? Jake jsou délky okapii po zaokrouhleni na celé metry?
1569<2<1720 z=
06 05 03
s E
k] Josef si poskladal autodrahu ze ti dil. Prvni méiil 0,6 m, druhy 0,8 m a tieti 0,26 m. Ktery dil k]
3 ol pos 3
- byl nejdelsi? s
g g
£ £
3
N y. u L]
" nou verzi publikace ™
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Ktera desetinna isla s jednim desetinnym mistem mizes zaokrouhlit na tyto jednotky?

a)nadislos

b) na &islo 23 |

©) na &fslo 140

Dopli do hvézdicek spravna i

- KLKNI
2,3+4a—>i;+2‘3—0 +5-vik+a,1 —»ﬁuaﬁ+ u,7—vi:k
+52 -vik+ 98- +24 -vi:k», 23 —»{k», 21 —oﬁ

E Doplh Gisla do obracené pyramidy. Cislo v pyramidé je soustem cisel nad nim.
75 87 97 108 5 135

Zaokrouhli desetinna Gisl

Zaokrouhli jednotiivé vzdalenosti na celé kilometry a seéti je.

Zaskrtni spravnou odpovéd. ANO NE

Vzdy stitame desetiny s desetinami, setiny se setinami atd. o
Pii pisemném sciténi nemusime dodrzovat psan Gislc stejnych fad pod sebou o
Pii scitani desetinnych Gisel nepiseme desetinnou carku ve stitancich. [

I dyZ piipiseme za posledni desetinné misto libovolny poget nul, hodnota éisla zistane stejné. ||

Zapis spravné pod sebe a vypocite].
24431 75+1,3 8,1+19,6 5164008 62,09+534 245+3,41 123,01+365 11,8+6,1

E Doplii vhodna isla do &tveregkd.

18

&2 =83

188,

©
W Desetinna cisla

W Desetinna &isla

nou verzi publikace
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Dopli sousty v Fadcich a sloupcich. m Vypotitej a vybarvi grafické priklady.

25 - 05 = 09 - 04

22 28 09 08 = —
|-0-C10) - -

18 19 2z | G [

[2]] Vypositei,jak se vyviiela teplota béhem dne.

HysgE0

Doplii chybsjici udaje v tabulce. -\+4.5 "iu — ‘ +27 -iu - I | YL o —
1,67 23 ~\
406 24
117 009 E Doplii do hvézdicek spravna Gisla.
Vypogitej. 52348 +63 +8- -72 -3 +97
45+6+23=
9,61+4,3+11,08= +62 -98- +84- -13- +9,1
254+98+643=
15,8+345+764 = - p—

[4] vypositej odsitact pyramicu. Cislo nad dvéma cisly e jejich rozdilem.
Pomoz najit Kamile nejkratsi cestu domi. Zkus nejkratsi cestu nejprve odhadnout, poté ji
spodite].

‘ Kahoma @ P
671m -7
e > -

N N e e |

V pondéli byla v Ostravé ranni teplota 4,2 °C a denni teplota 11,4 °C. Druhy den byla ranni
teplota jen 1,7 °C a denni teplota 9 °C. Ve ktery den se teplota zvysila vic a o kolik?

@/ o mem iz
o G, *

~aw p—

=t e L3

K

Mirek mél v penézence 440 K&. V papirnictvi si koupil pravitko za 18,60 K, kruzitko za 79,80
K& a tuzky za 8,40 K&. Kolik korun zaplatil? Nezapome zaokrouhlit vysledek na celé koruny.
Kolik korun mu zbylo?

Mamince piislo vyiétovani telefonu za dva mésice, kde byly uvedeny tyto idaje:
[ Kol korun maminka zaplatila  Kdy maminka platiia méns, [] virka porovnaval teplotu ve dvou mestech. Dopih chybici tcaje v tabulce.
Zajednotlivé mésice? kdy naopak vice?

139,65 K&
o osws a5k
| MMs  7e50Ke
[ | akoupit tisténou verzi publikace 218

na cisla
né gisla
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za pét minut pél druhé osmminutpoétvite /) zadvé minuty tf étvrté na Sest
18:
s . s [2.]  Ledni medved vai 450 ko, zirafa je dvakrat tézi nez lecni medvéd, gorita vazi 0 220 kg méné
tfi minuty po pdl jedenécté zaminutu &twrt nasedm T nez ledni medvéd, mraveneénik vazi patnactkrat mén nez zirafa. Vik vazi 40 kg a slon je
stopadesatkrat t&z5i nez vik. Vypod

j, kolik kg kazdé zvire vazi, a vysledky zapis do tabulky.
Jakou hmotnost maji véechna zvifata dohromady? Vysledek zaokrouhli na celé tuny.

2kg250g

14kg820g= 5taokg= 1Bkg50g=

16:

HysgE0

[4] Kosmicka raketa ma letst k Marsu

250 dnil. Kolik je to hodin? Ledni medved
Lidé na této rakets jednu tretinu dne AD
pracuii, jednu tretinu dne odpoéivaji. Gorila.

Kolik hodin denné spi? R

Kolik dnii prospi za cely let na Mars? Vik

Slon
Prevody jednotek délky Celkem
m Preved' na uvedens jednotky: Prevody jednotek objemu
i m dm cm m Vybarvi jednotky hmotnosti modre, jednotky délky Gervené a jednotky Gasu zelens.
«m|  seom = ol s+ [Citr_|[iogram ][ metr ][ tuna ][ centimetr][_gram ][ militr ][ hektoitr | sekunda
ta I = [2.] zapis desetinnym sislem:
e a)viirech B)v hekiolirech <) militrech
km m dm 50000 cm
2500mi= 54001 asi=

EI Zapi$ desetinnym &isler AU 8l= 204hi=
sislem:
) v metrech b) v decimetrech

34hi= 60000 mI = 35d=

. ©)v centimetrech

10,08 hi =

9001= 708¢l=

B . e somm- B
2 sBem= s2mm= 10.0m 16 mm = E Hostinsky prodal 10 Zejdlikd piva, 100 dzbénkii piva a 100 holb. Kolik litril piva prodal za cely &
3 2me2om= 9om6mm-= Gomemm= ese  Votor? Vysledek preved na hektolitry. b
- . " e o temcomi  omescosi memson o
: — — — H
B s i snien B 3

)
N

"\ zakoupit tisténou verzi publikace




image6.png
ER TAKTIK - Interaktivni publikace X @ mail.centrum.cz X | @ dovekajehosvet - Zakiadnizko X | +

< c @ interaktivita.etaktik.cz/book/133.1

W Irena Jefabkova  moje interaktivnisesity  uZivatelé  odhlésit

Petr Sel s kamaradem do kina. Cekal na ného 10 minut. Cesta do kina jim trvala 13 minut.
Predstaveni zacalo v 15:30 h a skongilo v 17:55 h. Ti étvrté hodiny trvala Petrovi cesta domi.
Vypocitej, jak dlouho byl Petr mimo domov.

HysgE0

Vypoditej slovni Glohy. Sprévny vysledek pak vyhledej v nabidce

wysledki. Zapis ho do zakladii pyramidy a seéti ji.

a) Petr ujel na kole prvni hodinu 1,5 km. Druhou hodinu naslapal
© 1,6 km vice nez prvni hodinu a treti hodinu urazil presné tolik

km jako prvni a druhou hodinu dohromady. Kolik km celkem ujel?

b) Kabat za 3 240 K byl zlevnén o 50 procent. O kolik korun byl kabit zlevnén?

©) Dédegek preget! béhem dne 36 stran, ke Eteni se pak dostal az v dalsim dnu a precetl
44 stran. Kolik stran dédecek precetl primérné za jeden den?

n!m Vrchol pyramidy zaokrouhli na tisice.
= 2]

KLIKNI 9

ANO  NE
oo Jedna polovina z 632 000 je v&tsi nez jedna ctvrtina z 926 100.
Gtvrtina 2 2 850 je mensi ne? jedna desetina z 10 000.
Soudet jedné desetiny ze 4 800 a jedné setiny ze 2 000 se rovna 500.
Ctymasobek jedné Sestiny z 8 400 je mensf nez 5 000.
N st

W Opakovéni
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EEEEEEN
b || | AT
@ Které sifry jsou osové soumérné? Vyznaé u nich barevné osy soumérnosti. P
" TovoT HUIUH oIBIO

@ Zakresli do dopravnich znagek osy soumérnosti a zapis, co znagky znamenaji.

A0S
v w

W Osové soumérné Gtvary a pravidelné obrazce

(<]





